

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 9

Wednesday, January 14, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP98-40-000]

East Tennessee Natural Gas Company; Notice of Intent to Prepare an Environmental Assessment for the Proposed Virginia Expansion Project and Request for Comments on Environmental Issues

Correction

In notice document 98-521, beginning on page 1451, in the issue of Friday, January 9, 1998, the docket number should appear as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

[INS No. 1884-97]

Expansion of the Direct Mail Program for the Denver, Kansas City, Portland, Oregon, and St. Paul District Offices and the Salt Lake City and St. Louis Suboffices; Form N-400

Correction

In notice document 98-366 beginning on page 892, in the issue of Wednesday,

January 7, 1998, make the following correction:

On page 893, in the first column, under the heading **DATES** "This notice is effective January 7, 1998 or January 30, 1998" should read "This notice is effective January 30, 1998."

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 551

RIN 3206-AG70

Pay Administration Under the Fair Labor Standards Act

Correction

In rules document 97-33429 beginning on page 67238, in the issue of Tuesday, December 23, 1997, make the following corrections:

§ 551.104 [Corrected]

1. On page 67245, in the third column, in § 551.104, in the second full paragraph from the bottom, in the first line, "Exempt area" should read "Exempt area".

§ 551.206 [Corrected]

2. On page 67249, in the first column, in § 551.206, in the first line, "administrative employee" should read "administrative employee".

§ 551.208 [Corrected]

3. On page 67250, in the first column, in § 551.208(c), "Effect on exempt employees." should read "Effect on exempt employees."

BILLING CODE 1505-01-D

POSTAL SERVICE

39 CFR Part 255

Access of Handicapped Persons to Postal Services, Programs, Facilities, and Employment

Correction

In rule document 97-33478 beginning on page 66996 in the issue of Tuesday, December 23, 1997, make the following correction:

§ 255.3 [Corrected]

On page 66997, in the second column, amendatory instruction 17 should read "17. Sections 255.3(a)(3), (a)(4), and (a)(5) are removed".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 91, 121, and 142

[Docket No. 25910; Amendment Nos. 91-255, 121-267, and 142-2]

RIN 2120-AE71

Pilot, Flight Instructor, Ground Instructor, and Pilot School Certification Rules

Correction

In rule document 97-33754 beginning on page 68136, in the issue of Tuesday, December 30, 1997, make the following correction:

On page 68137, in the first column, in the second line, "conducted under part 121" should read "conducted under 14 CFR part 135 to be conducted under part 121."

BILLING CODE 1505-01-D